

## 『終末期の肺炎』 正誤表

---

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。当該書籍に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

### ■3 ページ7行目

【誤】ブランデー（!）を飲ませたところ**心停止しまった**という、

【正】ブランデー（!）を飲ませたところ**心停止してしまった**という、

### ■5 ページ9行目

【誤】2020年代の誤嚥性肺炎診療を表すようなレビューが**尾崎氏**のサルコペニアと誤嚥性肺炎の関係性の論文である<sup>13)</sup>。

【正】2020年代の誤嚥性肺炎診療を表すようなレビューが**岡崎氏**のサルコペニアと誤嚥性肺炎の関係性の論文である<sup>13)</sup>。

### ■9 ページ表2 キャプション

【誤】dominated：**費用も低く効果も高い**（肺炎治療に係る費用は除く）

【正】dominated：**費用は高く効果は低い**（肺炎治療に係る費用は除く）

2021年3月現在